
 

Beskyd Model Kit Show 2011 
 

O víkendu 7. a 8. května se v Kopřivnici uskutečnil již 15. ročník mezinárodní modelářské výstavy                 

a soutěže „Beskyd Model Kit Show“, která dlouhodobě patří k několika největším a nejvýznamnějším 

nejenom v tuzemsku, ale také u nejbližších zahraničních sousedů. 

Akce se letos konala v novém prostoru sportovní haly ZŠ Emila Zátopka, která poskytla dostatečně 

velký prostor pro zajištění všech částí jejího programu a přitom se neopakovaly problémy s tísněním 

návštěvníků, provázené v minulých letech.  

Program zahrnoval především výstavu špičkových modelů od modelářů nejenom z ČR, ale také 

z Polska, Slovenska, Maďarska a Holandska. Zároveň byly vystaveny i kolekce modelů 

modelářských klubů a modelářských kroužků mládeže. Součástí akce bylo vyhlášení několika 

zajímavých  soutěží modelů. Hlavní soutěží byla velká sálová soutěž, rozdělena do 33 kategorií                

a souběžně i soutěž určená pouze pro mládež do 15 let. Soutěž mládeže zajišťovalo středisko 

volného času LUNA Příbor a také udělování trofejí „Moravský knipl“ a „Moravský šrapnel“ za 

mimořádně zajímavý a vynikající model bylo v režii této příborské organizace. Další významnou 

mezinárodní soutěží byly  „Poháry Evropské Unie“, která je společným projektem modelářských 

klubů z ČR, Polska, Slovenska a Maďarska. 

Mimo výstavu modelů se pravidelně zde zúčastňují významné modelářské firmy a prodejci 

modelářského zboží, což nabízí zájemcům mimořádnou nabídku k nákupu. 

Další součástí jmenované akce byly venkovní expozice vozidel – na příklad TATRA LIVA, vojenské 

vozidlo IVECO, hasičské speciály a jiné. K venkovní podívané bylo předvádění dálkově ovládaných 

modelů letadel a zvláště pro dětí házedel. Zájemci o vojenskou techniku si mohli také vyzkoušet 

střelbu z air–soft zbraní. Venku i uvnitř haly byla také na speciálním terénu předváděná dálkově 

ovládaná pozemní technika, včetně simulace bojových scén. 

Na závěr akce, po poledni v neděli, byly předány vítězné poháry, trofeje a ocenění za účasti starostů 

měst Kopřivnice, Příbora a zástupců spřátelených zahraničních klubů. 

 

 


